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EILC beszámoló 

 

Szabó Péternek hívnak és a 2009/2010-es tanévre elhatároztam, hogy külföldön töltök egy 

szemesztert. Lengyelországba jutottam ki, majd az EILC nyelvi kurzusra Poznań városába 

kaptam helyet. 

Maga a város 

Maga Poznań egy nagyon szép, kulturális város tele műemlékekkel, templomokkal, 

parkokkal és nagy terekkel. A város „Nagy Lengyelország” területén fekszik, és régebben 

német fennhatóság alatt állt. Egyetem városnak is mondható, egyeteme a legjobbak közé 

tartozik Lengyelországon belül.  

Az utazás 

Én autóval érkeztem, ami bő 16 órát vett igénybe, de vonattal, illetve repülővel is 

megközelíthető a város. Országjárás esetén nyugodtan elnézhetünk a pályaudvarra, ugyanis 

onnan közvetlenül eljuthatunk a legnagyobb városoktól kezdve a kisebbekig. A helyi 

tömegközlekedés buszokat és villamosokat takar, amik Lengyelország egészére mondhatóan 

tiszták és jól vannak rendszerezve.  

Tájékoztatás 

Az egyetem kijelölt számunkra egy „gondviselőt”, egy vezetőt, aki segítségünkre volt 

minden kérdésben, programban. Nagyon jól tájékoztattak bennünket minden fontosabb 

információval kapcsolatban, már rögtön az első nap. Hangsúlyt fektettek a Lengyel kultúra 

bemutatására és szokásaik megismertetésére, ami számunkra pozitívum volt. Poznańban 

tényleg él a lengyel magyar barátság! Így a következő mondatot érdemes megtanulni: „Polak 

węgier dwa bratanki, i do szabli, i do szklanki!” 

Szállás 

Szállásnak egy kijelölt kollégiumot kaptunk, ami a Jowita névre hallgat. A város 

centrumában helyezkedik el, így megközelíthetőségében a legjobb helyen van és minden 

fontosabb hely, mint pl. az egyetem tíz perc sétára van. A kollégiumban az összes erasmusos 

diák egy szinten lett elhelyezve, így a társaság könnyen megismerhette egymást. Szintenként 

volt egy nagy közös konyha, és két szobára jutott egy osztott mosdó. Elfogadhatónak 

mondható, de hosszú távra én inkább egy apartmant választanék. 

Oktatás 

A nyelvi kurzusok két csoportra voltak elosztva. Egy kezdő és egy haladó, aminek 

eldöntéséhez az első napon egy nyelvi tesztet kellett írnia annak, aki rendelkezik némi lengyel 

tudással. Így az oktatás kis csoportosnak mondható, és nagyon intenzív volt. Minden nap 

négy órán keresztül tartottak a kurzusok, a kétharmadánál egy kisebb szünettel. Két hét után 
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tanárcserénk is volt. Ez alatt a négy hét alatt, ha odafigyel és tanul is egy kicsit az ember meg 

tudja alapozni lengyel nyelvtudását. Minden pénteken írtunk egy tesztet a héten tanultakból, 

majd az utolsó napon egy végső tesztet kellett írni, ami után megkaptuk oklevelünket. 

Programok 

Programokkal elárasztottak bennünket. A hét minden napjára volt valami, így unatkozni 

nem volt időnk. Minden szombaton a környező városokba, falvakba vittek el minket 

megnézni néhány helyi érdekességet, amihez mindig társult egy ebéd valamely étteremben. 

Vasárnaponként Poznańban túráztunk, megismertük a város nevezetességeit, történetét, 

lakóit. A hétvégéken kívül akadt még programunk bőven, mint például az első két héten volt 

egy-egy tradicionális táncóránk, amit dráma órák váltottak az utolsó két hétre. A betanult 

színjátékot előadtuk egy kisebb közönség előtt, ami úgy tűnt nagy sikert aratott. Valamint 

minden szerdán délután valamiféle előadást tartottak Lengyelország kultúrájáról, irodalmáról 

és egyéb témákkal kapcsolatban.  

Étkezés 

A hónap elején eldönthettük, hogy igénybe vesszük-e az egyetem által ajánlott étkezést. 

Reggeli, ebéd, illetve vacsora közül lehetett választani, vagy esetleg mindegyiket. Én a 

reggelit választottam, ami svédasztalos étkezést takart. Az ebéd is jó volt, de kevés, és 

drágább, mint a kifőzde, ahova általában jártunk. A városban van pár „Bar mlyezna” nevezetű 

hely, amit legegyszerűbben kifőzdéként tudok említeni. A legolcsóbb éttermek egyike, egész 

jó választékkal és adagokkal.  

Vizsga 

Az utolsó teljes hét pénteki napján volt a záró vizsgánk, ami lefedte az addig tanultakat. A 

vizsga nem volt könnyű, de nem is megoldhatatlan. Kétség kívül tanulni kellett rá. A diákok 

közül mindenkinek sikerült, kinek jobb, kinek rosszabb eredménnyel. 

 

Összességében életem egyik legjobb hónapját élhettem át, mindenkinek melegen ajánlom 

Lengyelországot, azon belül Poznań városát! 


